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La LiMeuhnaderie Normande Solibulles nominée au concours INNOVA’BIO

INNOVA’Bio est le concours de la création d’entreprises innovantes de la filière bio organisé par Agrobio 35 dans tout le Grand Ouest. L’objectif du concours est de promouvoir et d’encourager l’émergence d’un tissu économique favorable au développement de l'agriculture biologique.

Les 8 entreprises finalistes innovantes constitueront l’espace « Echanges et Innovations  bio » du salon professionnel de la bio « la terre est notre Métier » qui se tient du 7 au 9 octobre à Guichen (35)

La remise des prix de INNOVA ‘BIO aura lieu le vendredi 7 octobre à 12h.

Solibulles, La liMeuhnaderie Normande nominée au concours INNOVA’BIO

Parmi les 8 finalistes de cette édition, le jury a retenu le nouveau projet de la LiMeuhnaderie Solibulles.

En quoi consiste l’innovation réalisée ? 
A partir de résidus de la viticulture (le moult de raisin), nous valorisons un co-produit actuellement détruit : aberration économique et écologique. En l'intégrant sous forme d'extrait dans de nouvelles boissons décalées, nous exploitons ses qualités colorantes, gustatives très fruitées et anti-oxydantes (les polyphénols). 
Cette innovation offre une source supplémentaire de revenus aux viticulteurs, réduit l'empreinte carbone des sodas, valorise la démarche innovante de l'extracteur et permet d'offrir une alternative locale et saine aux géants de la boisson dans un humour vache !

Cette innovation permet le lancement de nouvelles boissons biologiques inédites et permet d'envisager d'appliquer le même principe à la pomme..

Pour info :

Solibulles est une LiMeuhnaderie artisanale et solidaire en développement à dans le Pays Granvillais. Elle produit la Meuh Cola, soda à base de matières premières biologiques et des LiMeuhnades. L'entreprise est constituée de 3 personnes : 2 Cow’merciaux et 1 liMeuhnadier déjanté !

Solibulles est déjà connue pour sa boisson artisanale et solidaire : la Meuh Cola.

 La démarche solidaire de Solibulles et de la Meuh cola a d’ailleurs été soutenue par le 1er prix du concours EKILIBRE du commerce équitable en mars dernier.

En effet, Solibulles a la particularité de "pirater" et revisiter la communication des géants des sodas de façon décalée et humoristique. La Meuh aborde ainsi le sujet du commerce équitable et de l'économie solidaire sans complexe.

Cette spécificité décalée et humoristique permet d'entrer facilement en contact avec le public et de le sensibiliser aux valeurs auxquelles Solibulles et ses boissons sont imprégnées.

C’est ainsi que l’utilisation de matières premières biologiques et issues d’une démarche de commerce équitable est ainsi une exigence constante pour l’élaboration de ses boissons.

Pour se développer, Solibulles se donne des objectifs clairs :

· Redonner de la noblesse aux sodas avec l'utilisation de matières premières nobles et éthiques.

· Réduire et optimiser notre empreinte écologique.

· Pérenniser nos emplois et en créer d'autres !

· Promouvoir une économie moins vache !

Mais où peut-on déjà trouver les boissons de Solibulles ?

Dans les cafés, restaurants du coin,  boutiques du commerce équitable et biologiques, magasins du terroir,  le p’tit commerce de proximité à taille humaine, les magasins à la ferme et sur les marchés. Les boissons sont aussi disponibles en direct du producteur pour les événements ou les achats groupés.

Cette démarche favorise l’économie locale et les partenariats croisés avec les réseaux de productions locales et biologiques.

La nomination de Solibulles au concours INNOVA BIO est une vraie reconnaissance :

Solibulles, fait à nouveau la démonstration que les normands sont Innovants, conquérants et solidaires.
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